P1 2022.2 Eletronica Analégica Aplicada Prof. Marcelo Perotoni
Considere 0.7 V a queda tensao base-emissor.

[1] [a] O circuito é um microfone espido, o sinal de audio do microfone de eletreto modula em FM o transistor
BF494, amplificador sintonizado/VCO. Estime o valor de L1, tomando os valores médios da faixa (88 a 108
MHz) e do trimmer (5 a 30 pF) do circuito tanque. [b] Explique como esté polarizado em DC o transistor
no seu coletor (i.e. nao hé resistor de coletor). [c] Para que serve o capacitor C27?

[2] [a] Qual a natureza (amostra/compara) do circuito? [b] Estime o ganho global do circuito (A = 1/5).
[c] Considere a tensao na base de Q1 como sendo 0.7, calcule as correntes quiescentes dos transistores. [d]
Compute a corrente que circula no R2. DICA: Para calcular I E5, compute a tensao de coletor de Q1 e faca

KVL com o emissor de Q2, sabendo que temos v.b pois ¢ PNP.
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[3] O amplificador common gate possui um ENMOS com k= 500 yA/V? e Vrg =1V, considereVpp =5 V.
(a) Apds calculado o bias (corrente de dreno e Vpg), teste para ver se ele esta saturado. Calcule o g, =
2k(Vgs — VT). (b) Deseja~se que a frequéncia de corte inferior devido ao capacitor junto a vy, seja de 100
Hz. Compute a impedancia vista pelo capacitor (usando método da fonte externa V,,) para usar f = ﬁ.

Vbo
| (M, p'¥ Yor
= Zn
T % %"‘So ‘%vi“

[4] [a] A onda quadrada de frequéncia f; =1 kHz necessita ser amplificada pelo coletor comum (resistor de
emissor 100 € e corrente quiescente 10 mA) - a expressao da série de Fourier pode ser escrita como:
vs(t) = % [sin 2w ft + %sin3 <2 ft + % sinb - 2w ft + }

Estime C¢ para que a onda quadrada seja adequadamente transmitida pelo amplificador, sem distorgao.
Siga o exercicio anterior, computando via fonte V, a impedancia vista pelo capacitor e calculando o pdlo.

+\wy

T~ Ond
-\ |
—b4
—
Viv e \

T AmS B
e |KHZ 100




=, m$ 33 &« 1% WAZ —~ o9 MYz
§a dopF » 15PF
d
"hi 2 .lI Q;_L _ L. ( ) |
e € nfy  Asew andEe)

L [Somy o L5E-1H

&) Polpni243) IC % b’ pofo MR L (R pf L]
()G ok il 2 % et de Clogen

Lonpe oo 74&45/8744 8 #C.




Nci=10- 11=9V
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ERRO aqui no bias!!! Desconsidere
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